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PROPUESTA PEDAGÓGICA N°5 

 

 Escuela: CENS 210 

 Docente/s: ….PAROLDI, TATIANA    LO CASCIO PATRICIA 

 Año:  3° Año                 Divisiones: 1°, 2°, 3°  

 Ciclo: ORIENTADO                

 Nivel: Secundario  

 Turno: NOCHE  

 Área Curricular: TECNICAS BANCARIAS E IMPOSITIVAS….. 

 Título de la propuesta: …CLASIFICACION DE LOS RECURSOS 

 

 

Tema: CLASIFICACION DE LOS RECURSOS: ORIGINARIOS, ERIVADOS,OR 

DINARIOS. EXTRAORDINRIOS.CLASIFICACON GENERAL DE LOS IMPUES 

TOS. 

CLASIFICACION DE LOS IMPUESTOS 

A- ORIGINARIOS: SON LOS QUE EL ENTE PUBLICO OBTIENE DE FUENTES 

PROPIAS DE RIQUEZA EJERCIENDO UNA INDUSTRIA O UN COMERCIO. 

POR EJEMPLO LAS UTILIDADES DE LAS EMPRESAS DEL ESTADO 

B- DERIVADOS: SON LOS QUE EL ENTE PUBLICO OBTIENE DE LOS INTE 

GRANTES DE LA COMUNIDAD POR EJEMPLO LOS TRIBUTOS. 

C- ORDINARIOS: SON LOS QUE SE OBTIENEN REGULARMENTE EN 

FORMA PERIODICA Y SE DESTINAN A CUBRIR ELONGACIONES EXCEP 

CIONALES POR EJEMPLO LAS EMPRESAS PUBLICAS 

D- RECURSOS TRIBUTARIOS: SON LAS PRESTACIONES EN DINERO QUE 

EL ESTADO EXIGE EN EJERCICIO DE SU PODER DEIMPERIO SOBRE LA 

BASE DE LA CAPACIDAD CONTRIBUTIVA EN VIRTUD DE UNA LEY Y 

PARA CUBRIR LOS GASTOS QUE DEMANDAN EL CUMPLIMIENTO DE  

SUS FINES. 

 

LOS PODEMOS CLASIFICAR EN:  

1- IMPUESTOS: SON LOS TRIBUTOS EXIGIDOS A QUIENES SE HAYAN EN 

LAS SITUACIONES CONSIDERADAS POR LA LEY COMO HECHO IMPO 
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NIBLE SIENDO ESTO AJENO A TODA ACTIVIDAD ESTATAL RELATIVO 

AL OBLIGADO POE EJEMPLO IMPUESTO A AS GANANCIAS, AL 

AUTOMOTOR. 

2- TASAS: ES UN TRIBUTO CUYO HECHO GENERADOR ESTA INTEGRADO  

POR UNA ACTIVIDAD DEL ESTADO DIVISIBLEE INHERENTE A SU SO- 

BERANIA LLAMANDOSE ACTIVIDAD DIRECTAMENTE RELACIONADA 

CON EL CONTRIBUYENTE POR EJEMPLO POR SERVICIOS SANITARIOS 

ALUMBRADO Y BARRIDO POR CONSERVACON DE LA VIA PUBLICA 

3-  CONTRIBUCIONES ESPECIALES: ES LA PRESTACION OBLIGATORIA  

DE VIDA EN RAZON DE BENEFICIOS INDIVIDUALES O DE GRUPOS 

SOCIALES DE LA REALIZACION DE OBRAS PUBLICAS POR EJEMPLO 

CONTRUCCION DE PAVIMENTO, ENSANCHES DE CAMINOS 

COMUNALES,  

 

CLASIFICACION GENERAL DE LOS IMPUESTOS 

1- NACIONALES SON LOS PRECIBE LA NACION POR LOS BIENES Y 

ACTIVIDADES DENTRO DE SU JURIDICCION. 

2- PROVINCIALES SON LOS QUE PERCIBEN LAS PROVINCIAS POR LOS  

BIENES Y ACTIVIDADES DENTRO DE SU JURIDICCION. 

3- DIRECTOS: SON LOS QUE NO PUEDEN TRASLADARSE A LOS 

PRECIOS POR EJEMPLO IMPUESTO A LAS GANANCIAS 

4- INDIRECTOS: SON LOS QUE SI PUEDEN TRASLADARSE A LOS 

PRECIOS POR EJEMPLO IMPUESTO INTERNO 

5- ORDINARIO: SON LOS QUE SE PERCIBEN REGULARMENTE POR 

SATISFACER LAS NECESIDADES HABITUALES DE LA COMUNIDAD 

6- EXTRAORDINARIO: SON LOS QUE SE APLICAN EN SITUACIONES DE E 

MERGENCIA POR EJEMPLO BIENES PERSONALES 

7- REALES SON LOS QUE SE CONSIDERAN EN FORMA EXCLUSIVA LOS 

BIENES O RIQUEZA PRESCINDIENDO DE LA SITUACION PERSONAL. 

8- PERSONALES: SON LOS QUE SI TIENEN EN CUENTA LA SITUACION 

PERSONAL DEL CONTRIBUYENTE VALORANDO TODOS LOS 

ELEMENTOS QUE CONFORMAN SU CAPACIDAD CONTRIBUTIVA. 

9- INTERNOS: SON LOS QUE SE PERCIBEN DENTRO DE LOS LIMITES DEL 

PAIS POR EJEMPLOIMPUESTO AL INGRESO BRUTO. 
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10- EXTERNOS: SON LOS QUE SE PERCIBEN CON MOTIVO DE LA 

ENTRADA O SALIDA DE BIENES A TRAVES DE LAS FRONTERAS DEL 

PAIS. POR EJEMPLO MPUESTOS ADUANEROS 

 

ACTIVIDADES  

 

1- EXPLIQUE QUE ES UN RECURSO. 

2- QUE DIFERENCIA EXISTE ENTRE RECURSO ORIGINARIO Y 

DERIVADO. EJEMPLIFIQUE 

3- CUALES SON LOS RECURSOS ORDINARIOS Y EXTRAORDINARIOS.. 

4- QUE SON LOS IMPUESTOS? EJEMPLOS 

5- QUE SON LAS TASAS? EJEMPLOS 

 

 

 

 

 

Consultas a:PROF. PATRICIA LO CASCIO….   por 26445801328….. 

 PROF. TATIANA PAROLDI                TATIPAROLDIqgmail.com 

Rectora: Prof. ADRIANA SIMONE 

 


